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Dabas Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és családját

SZENT ISTVÁN NAPI ÜNNEPSÉGÜNKRE,
amelyet augusztus 20-án 9.30 órától ünnepi szentmisével

egybekötve tartunk meg 

az Alsódabasi Magyarok Nagyasszonya Templomban
(Szent István út 38.)

Esdeklünk: Szent Jobb; te csoda-intésed 
Szakítsa végét már a szenvedésnek. 
És a megbékélt milliók felett 
Süssön fel áldott ünneped. 
Ránk borultán a vak sötétnek 
Mi rabságunkban is te légy szövétnek. 
S kik megbűnhödtük minden bűneinket, 
Dicsőséges Jobb, vezess haza minket.

Gyóni Géza: A Dicsőséges Jobbhoz, részlet

Koszorúzási szándékukat e-mailben a kabinet@dabas.hu címen, 
telefonon a 06-29/561-211-es számon jelezzék!

Engedélyszám online: ISSN 2063-1693
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J úlius 1-jén volt 204 éve, hogy meg
született az „anyák megmentője”, a 
magyar és az egyetemes orvostudo

mány egyik legnagyobb alakja, Semmelweis 
Ignác. Az ezredforduló óta városunkban 
minden évben köszöntjük az egészségügyi 
dolgozókat, ezáltal is kifejezve hálánkat 
szolgálataikért.

A jelenlévőket először Branyiczkyné 
Schenk Adrienn intézményvezető asszisztens 
köszöntötte, aki kiemelte, hogy az egész
ségügyben dolgozók munkája nemcsak egy 
foglalkozás, hanem az egyik legszebb és 
legnehezebb hivatás. „Legyünk hálásak azért 
a kegyelemért, hogy minden nap nyújthatunk 
valamit embertársainknak, akiknek gyógyu
lásából, fejlődéséből, fájdalmuk enyhítéséből, 

vagy életminőségük javításából újra és újra 
erőt meríthetünk.” 

Kőszegi Zoltán polgármester a város és a 
régió közössége nevében köszönetet 
mondott az egészségügy valamennyi 
területén dolgozóknak lelk i ismeretes 
munkájukért. Kiemelte, hogy az elmúlt 
években a pandémia miatt óriási teher nehe
zedett az egészségügyre, mégis példa
mutató összefogást, áldozathozatalt és a 
szokottnál is nagyobb türelmet lehetett 
tapasztalni ezen a területen. Ez a példa
mutatás az egész társadalom számára egy 
fontos útmutató kell, hogy legyen. 

A Sári Zarándokház és Közösségi Szín
térben megtartott ünnepségen fellépett 
Koós Réka színész- és énekesnő, aki dalaival, 

történeteivel hol könnyeket, hol pedig 
mosoly csalt a közönség arcára. 

2022-ben a képviselő-testület a a Dabas 
Egészségügyéért Dr. Halász Géza-díjat Balázs 
Imrénének adományozta. 

Balázs Imréné, Kátai Gizella Dabason 
született, és máig hű szűk pátriájához. Már 
egészen fiatal munkakezdőként elkötelezte 
magát az egészségügy mellett. Évtizedek óta 
Dr. Deák Ferenc háziorvos asszisztense, a 
körzetben mindenki jól ismeri, bizalommal 
fordulnak hozzá tanácsért, segítségért. 

A központi ügyeletben, működésének 
kezdete óta a mai napig részt vesz, ápolói 
munkájával segíti az orvosi munkát.

A díjhoz szívből gratulálunk!	 K. D.

SEMMELWEIS-NAP DABASONSEMMELWEIS-NAP DABASON
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MEGKEZDTE MUNKÁJÁT AZ ÚJ 

ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
J úlius 10-én tartották a roma nemzetiségi önkormányzati 

képviselők időközi választását. A Cigány Szervezetek a 
Felzárkózásért Országos Szakmai Szövetség jelöltjei – Kovács 

Józsefné, Lakatos Annamária, Lakatosné Baranyi Veronika, Oláh 
Gézáné, Zsigárné Petrik Rita – jutottak be a testületbe.

Július 21-én Dr. Pacsirta István, a Dabasi HVB elnökeismertette a 
választási eredményeket, átadta a megbízóleveleket, majd a 
megjelent képviselők eskütétele következett.

Kőszegi Zoltán polgármester úr sok sikert kívánt a Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat tagjainak és kifejtette, ahogy eddig, 
úgy ezután is számíthatnak Dabas Város Önkormányzatának 
segítségére. 

A rövid ünnepség után a nemzetiségi önkormányzat megtartotta 
alakulóülését, amelyen Oláh Gézánét választották meg elnöknek, és 
elfogadták a működési szabályzatot is. 	 – szerk. –

MEGÚJULT ÚTMENTI KERESZT

A Sári Szlovák Önkormányzat tevé
kenységének fő irányvonala a 
szlovák őseink által ránk hagyo

mányozott értékek megőrzése, mely a 
vallási élettel szorosan összekapcsolódik. 
Ezért is ragadtuk meg a lehetőséget, amikor 
Magyarország Kormányának Egyházi és 
Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős 
Államtitkársága a tavalyi esztendőben 
meghirdette az útmenti keresztek felújí
tásáról szóló pályázatot. Több alkalommal 
jártuk végig a sári városrészben és annak 
külterületén lévő kereszteket. Az idősebb 
lakosoktól számos információt kaptunk a 
kegyhelyeket illetően. Elhatároztuk, hogy 
l eh e tő sé g e inkh e z  m ér ten  m in d en 
rekonstruálásra szoruló kegyhelyet igyek
szünk megmenteni, a felújításukhoz anyagi 
támogatást szerezni. 

Küldetésünk első ál lomása a Sári–
Felsődabas faluhatáron lévő kereszt volt. 
A kormányzati támogatáshoz nagyszerű 
helybéli vállalkozók társultak, így készül
hetett el az impozáns, minden elemében új 
emlékmű, melynek felszentelésére június 
29-én került sor. A keresztszentelést Hefler 
Gábor plébános úr tartotta ,  majd a 
budapesti szlovák Ozvena kórus két helybéli 
tagja, Zsélyi Nándorné és Zsolnai Bálintné 

adott elő egy szlovák-magyar összeállítást, 
amit egy szerény vendéglátás követett a 
felsődabasi plébánián. 

Ezúton is szeretnénk hálánkat kifejezni 
Garajszki Péternek , a Metal 99 Kft . 
vezetőjének, aki a nagylelkű pénzadomány 
mel l e t t  a z  operat ív  munkában i s 
oroszlánrészt vállalt. Köszönet jár továbbá 
Sikari Orbánnak, valamint az alkotóknak, 

Bozsik Gábornak és Paál Sándor művész 
úrnak munkájukért és támogatásukért. 

Külön köszönjük Virág Istvánné Ila néni és 
Sikari Lénárdné Ila néni munkáját, akik régóta 
gondozták a régi keresztet és környezetét, 
az ünnepekre mindig virággal, koszorúval 
díszítették. Bízunk benne, hogy a megújult 
helyen is sokáig számíthatunk gondoskodó 
munkájukra!	 Gogolák Mariann 
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FEJLESZTÉSEINK

Elkezdődött a kerékpárút építése a Szabadság 
út mentén. Az elmúlt hetekben megtörténtek 
a szükséges földmunkák, jelenleg a kerékpárút 
alépítményének  kialakítása zajlik 

Elkészült a Tabáni út végén a gyalogos 
és kerékpáros híd.  A fejlesztést Leader 
pályázat segítségével építettük meg

A Vasút utcai körforgalom kiépítésének 
előfeltétele a közművek kiváltása, amely 
az ősz folyamán megtörténik.

A tavasz folyamán megtörtént a Bartók Béla úti 
víz- és csatornahálózat korszerűsítése, 
a régi vezetékek kiváltását követően a 
kormányzat támogatásával hamarosan 
elkezdődhet az útburkolat felújítása a Szent 
István út és a Vörösmarty úti körforgalom között

Elkezdődött városunk címerépülete, 
a műemlék Halász Móricz-kúria 

nyílászárócseréje

Az országos Népi Építészeti Program 
támogatásával valósult meg a gyóni 

városközpont helyi védett épületének 
felújítása (Havasi ház), amelyben

ősztől lakossági szolgáltatások
lesznek elérhetők
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Rajz neve

 Helyszínrajz

M1:500

Helyszín:

Megbízó:

Tervező:

Megjegyzés: A terven szereplő magasságok relatív értékek

±0,00 = terpszint

Sebestyén Krisztián EV.

2141 Csömör, Szabadság út 12.

Dabas Város

Önkormányzata
2370 Dabas, Szent István tér 1/B.

Lépték:

Dátum: 2022. 07. 29.
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Az önkormányzat jelentős, több mint  
110 km hosszú belterületi úthálózatot tart 
fenn, az állagmegóvás érdekében városszerte 
lezajlottak a kátyúzási munkálatok.

A magyar kormány céltámogatásából 
megvalósult a Mánteleki út felújítása, amely az 
ott található intézményeken túl a Mánteleki 
ipari övezetben található vállalkozások 
megközelítését is szolgálja

Augusztusban elkezdődött  
a Sári Rétesház megújítása is

Az Aktív Magyarország Program támogatásával 
160 méter hosszú aszfaltozott kerékpáros 
pumpapálya épül a gyóni városrész 
központjában

A Luther utca két ikonikus épülete is többek 
között önkormányzati támogatással újul meg. 
A Gyóni Tájház állagmegóvó felújítása, valamint az 
evangélikus parókia is felújítása is jó ütemben zajlik

Hamarosan kezdetét veszi a Halász Jenő-kúria 
felújítása, az épületben pályázati támogatással két
csoportos minibölcsőde létesül

A gyóni temetőben önkormányzati fejlesztésből 
elkészültek a kolombárium-oszlopok, amelyek az 
urnás temetkezések helyszínéül szolgálnak.

Jó ütemben halad Sáriban az új ravatalozó építése

Hamarosan elkezdődik Dabasi-szőlőben a régi 
bolt-kocsma épület átalakítása. A beruházás 
eredményeként megvalósul a településrész 
kulturális-közösségi színtere tervezett 
fejlesztésének első üteme
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A Magyarországi Szlovákok Napja a hazai szlovákság 
l eg je lentősebb tár sada lmi ,  ku l turá l i s  e seménye . 
A rendezvényt 1995-től, az Országos Szlovák Önkormányzat 

megalakulása óta a szláv írásbeliség megteremtői, Szent Cirill és 
Metód ünnepéhez kapcsolódóan szervezik meg. A kiemelkedő 
program keretében kerül sor a „Nemzetiségünkért” díjak átadására.

A rendezvénynek az idei esztendőben a szlovákok által 
újratelepített, 300. évfordulóját ünneplő Szarvas adott otthont, 

ahová az ország minden részéről érkeztek a nemzetiséghez tartozó 
résztvevők. Pest megyét ezalkalommal Dabas-Sári képviselte. 
A gasztronómia felelősei a Rozmaring Népdalkör tagjai voltak, akik 
régi ízvilágot varázsoltak az asztalra. A vendégek megkóstolhatták 
a taškát és a sári rétest. A színpadi programokat a Bazsalicska 
Citerazenekar és a Borovenka Néptánccsoport közös produkciója 
nyitotta meg, fergeteges hangulatú műsorral kedveskedtek a 
közönségnek.	 G. M.

ORSZÁGOS SZLOVÁK NAPON 
A SÁRI HAGYOMÁNYŐRZŐK

T estvértelepülésünk, Kalinkovo egyik legjelentősebb ünnepe 
a falunap, melyet idén június 9-én rendeztek meg. A 
hagyományokhoz híven ez alkalommal is meghívást 

kaptak az eseményre a sári hagyományőrzők és focistáink. A 
szlovák-magyar nyelvű szentmisét követően a városvezetés 
köszöntötte a vendégeket, melyet szeretetteljes vendéglátás 
követett .  A délutáni programok keretében barátságos 
futballmérkőzésre és színpadi produkciókra került sor. Óriási sikert 
aratott a Rozmaring Népdalkör műsora, a helybéliek is együtt 
énekeltek a dalkör tagjaival.

Köszönettel tartozunk Valéria Bozsikovának, aki évről évre 
önzetlenül vendégül lát bennünket.

GM 

KALINKOVOBAN A SÁRIAK
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HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓK
2022 júniusában és júliusában kötöttek házasságot:

június 18.	 Barsi Dóra–Novák Tamás
július 2.	 Csepi Eszter–Szabó Barnabás
július 9.	 Gujdár Orsolya–Szabó Mátyás
július 15.	 Kovács Katalin–Petróczy Viktor
	 Márki Tímea–Horváth Krisztián Dávid
	 Béres Beatrix–Szakállas Lajos
	 Tarr Tamara Tímea–Kaldenecker Zoltán
július 16.	 Csernák Dóra–Tyahor Ádám
	 Holecz Krisztina–Petrik Tamás
	 Kollár Mónika–Rost Dánel
	 Schrodt Bettina–Balogh Gábor

50 éve (1972-ben) kötöttek házasságot:
július 8.	 Greiner Róbert József–Vajda Erzsébet

40 éve (1982-ben) kötöttek házasságot:
július 31.	 Bácskai Gábor–Fojta Borbála

30 éve (1992-ben) kötöttek házasságot:
július 3.	 Andristyák Péter–Madarász Erzsébet	
	 Pesti János–Varga Cecília
július 11.	 Podoba Gábor–Ágoston Éva
július 18.	 Magyar Ferenc–Kiss Ildikó
július 24.	 Rozsnyói Tibor Mihály–Prandóczki Szilvia
július 31.	 Szabó Tibor–Sebestyén Klára

25 éve (1997-ben) kötöttek házasságot:
július 5.	 Jarábik József–Fazekas Judit
július 15.	 Gál István–Nagy Irma Anna
július 19.	 Ballai Imre Csaba–Krigel Mária Magdolna
július 26.	 Talabér János–Kontra Hajnalka
	 Garajszki Ákos Orbán–Bukovszki Mária

20 éve (2002-ben) kötöttek házasságot:
július 5.	 Horváth Lajos–Simon Katalin
július 6.	 Kucsák István–Zsákai Mária
július 13.	 Kovács István–Kancsár Andrea
július 19.	 Pásztor Sámuel–Bellosevich Zsuzsanna
július 20.	 Kránicz István–Jurácsik Mónika	
július 27.	 Ujvári Tibor–Jarábik Tünde

10 éve (2012-ben) kötöttek házasságot:
július 7.	 Bagi Róbert–Balogh Beáta
	 Gácsi Gábor–Suhajda Brigitta
július 14.	 Erős István–Lantos Edina
július 20.	 Joó Attila–Szilveszter Erika Ilona
július 21.	 Takács László–Magyar Anita
	 Tóth Tibor–Sédli Ágnes
	 Zsiros Sándor–Dévai Edit
	 Bodzsár János–Szép Beáta

Hosszú, boldog házas életet kívánunk!

  Baba	 Anya 	 Született
Berényi Boglárka	 Durai Hajnalka	 2022. 06. 14.
Simon Zétény	 Seregély Nikolett	 2022. 06. 23.
Kálmán Ottó	 Báthori Réka	 2022. 06. 28.
Kovács Gréta	 Szántó Anita	 2022. 06. 29.
Bozsik Gábor	 Bálint Katalin	 2022. 07. 01.
Halma Levente Krisztián	 Somogyi Nikolett	 2022. 07. 05.
Kovács Kira	 Fózer Szandra Ildikó	 2022. 07. 06.

 Üdvözöljük városunk legifjabb lakóit!

   Név	 Született	 Kor
Böcsödi Lászlóné (Bodzsár Mária)	1920. 07. 05.	 102 éves
Virbling Ferencné (Kovács Mária)	 1925. 07. 07.	 97 éves
Kovács János	 1926. 07. 19.	 96 éves
Ordasi Jánosné (Pajor Mária)	 1928. 07. 27.	 94 éves
Mészáros Lászlóné (Kriger Teréz)	 1928. 07. 30.	 94 éves
Kulcsár Zoltánné (Gál Ibolya)	 1930. 07. 03.	 92 éves
Szmrek Miklósné (Strupka Ilona)	 1930. 07. 09.	 92 éves
Pajor Jánosné (Péli Ilona)	 1931. 07. 01.	 91 éves
Fortunyák József Gyuláné
(Boros Anna Katalin)	 1932. 07. 13.	 90 éves

Isten éltesse sokáig Önöket!

VÁROSUNK LEGIDŐSEBB LAKÓI 

VÁROSUNK LEGIFJABB LAKÓI
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A ZÖLDHULLADÉK
ÁTVÉTELE

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 
2022. augusztus hónapban a zöldhulladék leadására 

a zöldhulladék-gyűjtőponton lehet sort keríteni az alábbi 
időpontokban és helyszíneken. 

Csak az alábbi napokon!

Lakossági zöldhulladékgyűjtés (gyűjtőpontos)
2022. augusztus 15-19. között 8.00–14.00 óráig

Naptárban megjelölt hét
gyűjtési napja	 Gyűjtőpont	
augusztus 15. hétfő	 Dabas-Sári: Madách utcai játszótér
augusztus 16. kedd	 Dabas: Sportcsarnok
augusztus 17. szerda	 Dabas-Gyón: Búcsútér
augusztus 18. csütörtök	 Dabas-Szőlők: Búcsútér
A gyűjtőponton minden vevőkóddal rendelkező lakossági 

ügyfelünk (melyet hulladékdíj számlájával, valamint személyes 
okmányaival igazolhat) leadhatja havonta maximum 1 m3-nyi 
zöldhulladékát. Zöldhulladéknak tekinthető pl. a növényi eredetű 
hulladék, a gally, a faág, a faapríték, a fanyesedék, a fűkaszálék, a falevél, 
a növényi nyesedékek.

Szelektív hulladékgyűjtés augusztus 22. és 26. között
történik.

Egyéb információ a
www.nhszokot.hu oldalon található.

KÉRJÜK ÉLJENEK EZEN LEHETŐSÉGEKKEL!
Polgármesteri Hivatal

HIVATALI INFÓK
Dabas Város Önkormányzatának képviselő-

testületének döntése értelmében, a Dabasi Vásár-

ban ló- és kutyaárusítás megszüntetésre kerül, arra a 

továbbiakban nincs lehetőség.

TÁJÉKOZTATÓ 
Tájékoztatom a T. Lakosságot, hogy Dabas Város Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete 10/2022. (II. 16.) számú 

önkormányzati rendelete alapján 
Dabasi Polgármesteri Hivatal  

2022. augusztus 15. napjától augusztus 19. napjáig 
igazgatási szünetet tart. 

Az igazgatási szünet ideje alatt
a Polgármesteri Hivatal ZÁRVA TART.  

Ügyfélfogadás nincs.
2022. augusztus 22. (hétfő) munkanap. 

Rigóné Dr. Roicsik Renáta  
jegyző 

MEZŐŐRÖK ELÉRHETŐSÉGE:
Homoki Iván:	 06-70/332-1455

Czene József:	 06-70/332-1456

Józsa Zoltán:	 06-70/452-0869

Nagy Krisztián:	 06-70/272-3702

GYEPMESTER ELÉRHETŐSÉGE:
Herczig József:	 06-20/964-3025

A parlagfű nagymértékű elszaporodásának a közegészségügyi és 
gazdasági károsító hatása számottevő. A parlagfű elleni védekezés 
elsősorban az ingatlan tulajdonosának, illetve használójának a 
kötelezettsége. 

A hatóságok feladata, hogy – amennyiben a tulajdonos/
földhasználó nem tesz eleget a kötelezettségének – a mulasztók 
költségén elrendelik az ún. közérdekű védekezést, emellett 
növényvédelmi bírságot szabnak ki. Amennyiben a parlagfű elleni 
védekezési kötelezettségének a földhasználó nem tesz eleget, 
vagyis az ingatlan legalább virágbimbós parlagfűvel fertőzött, akkor 
közérdekű védekezést kell elrendelni. 

A közérdekű védekezést belterületen a jegyző rendeli el. A jegyző 
által elrendelt közérdekű védekezést az általa megbízott vállalkozók 

végzik. Nem kerül sor a vállalkozó általi parlagfűmentesítésre, ha az 
ügyfél jelzése alapján időközben maga eleget tesz kötelezett
ségének. A közérdekű védekezéssel kapcsolatban felmerült 
költségeket az ügyfélnek kell megfizetnie. A növényvédelmi bírság 
alapja a parlagfűvel fertőzött terület nagysága. A bírság mértéke 
belterületen 15 000 Ft-tól 5 000 000 Ft-ig terjed. 

A parlagfű-mentesítés minden állampolgár kötelessége és közös 
érdeke, és eredményt csak összefogással ,  i l letve közös 
felelősségvállalással érhetünk el, kérem, tegyenek eleget e fenti 
jogszabályi kötelezettségüknek. Szükséges ugyanakkor figyelemmel 
lenni arra is, hogy nem elegendő lekaszálni a szennyezett 
földterületet, azt tiszta, parlagfű-mentes állapotban a vegetációs 
időszak végéig meg kell őrizni.	 Jegyző 

A PARLAGFŰ-MENTESÍTÉSRŐL
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A számlálóbiztos feladatai:

Követelmények  
a számlálóbiztossá váláshoz:

A kiválasztásnál  
előnyt jelent:

A szerződéskötés  
feltétele:

Előreláthatólag 100–140 címen kell kérdőívet kitölteni,  

tableten, amit a KSH biztosít az adatfelvétel idejére.

Jelentkezzen  
számlálóbiztosnak 
a 2022 őszén induló népszámlálásra!

A munkavégzés ideje: 
2022. október 17. – november 20.

	 		nagykorú,	cselekvőképes	személy,
      a felkészüléshez saját eszköz 
megléte, internetelérés  
(PC,	laptop,	tablet	stb.),

   e-mail-cím, telefonszám.

	 legalább	középfokú	végzettség,
	 magabiztos	számítógépes	ismeret,
	 					megfelelő	tájékozódási,	 
térképkezelési	képesség,

      helyismeret az összeírás területén,
	 					rugalmas	időbeosztás	és	állandó	
elérhetőség.

	 a	jelentkező	kiválasztása,
  e-learning formában megvalósuló 
képzés	sikeres	teljesítése.

A jelentkezési időszakról, a díjtételekről és a határidőről,  

kérjük, érdeklődjön a polgármesteri hivataloknál, vagy  

a közös önkormányzati hivataloknál.

   a körzet bejárása, a körzethez tartozó címek felkeresése,

	 	az	adatfelvétel	lebonyolítása,	a	népszámlálási	kérdőív	kitöltése	

az	adatszolgáltatóval	(ahol	nem	töltötték	ki	a	kérdőívet	interneten),

	 a	címek	pontosítása,	esetleges	új	címek	felvétele,

	 folyamatos	kapcsolattartás	a	felülvizsgálóval.

A ROMA NEMZETISÉGI 
ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS 

EREDMÉNYEI
Július 10-én vasárnap időközi roma nemzetiségi önkormányzati 
választást tartottak Dabason. A névjegyzékben szereplő 230 
főből 124 fő jelent meg a választáson, amely jelentős 53,9 %-os 
részvételt jelent. A leadott szavazatokból 119 fő szavazott 
érvényesen.

A két jelölőszervezet jelöltjei az alábbi szavazatszámot 
érték el:
Kovácsné Petrik Georgina 	 ÚJ MCF 	 27
Bendéné Ötves Tünde 	 Új MCF	 39
Lakatosné Baranyi Veronika 	 CISZEF	 67
Oláh Gézáné 	 CISZEF	 65
Kovács Arnoldné 	 Új MCF	 12
Zsigárné Petrik Rita 	 CISZEF	 65
Bende Viktor József 	 Új MCF	 52
Petrik László 	 Új MCF	 49
Lakatos Annamária 	 CISZEF	 63
Petrik Izabella 	 Új MCF	 38
Oláh Vivien 	 Új MCF	 46
Kovács Józsefné 	 CISZEF	 64

Jegyző

Szemper Plusz Építőipari Kft.
1152 Budapest, Aporháza utca 13.

Tel./fax: 06-1/349-1296
E-mail: szemper@szemper.hu

Web: www.szemper.hu

ÉPÍTŐIPARI ÁLLÁSAJÁNLAT!
Dabas és környékéről keresünk 

–„B” kategóriás jogosítvánnyal rendelkező- 
kollégát, mélyépítési brigádba.

Jelentkezni az alábbi telefonszámon lehet: 

+36-20/933-9087 
Várjuk jelentkezését!
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HÉTFŐ
16.00–17.00 óráig a TANUSZODÁBAN

SZENIOR VÍZITORNA
Kuliné Bozsik Erzsébet oktatóval

18.00–19.30 óráig
 

„SZENIOR ÖRÖMTÁNC”
Rajsné Jeszenszky Mária oktatóval

14.00–16.00 óráig
– a szem és a kéz koordinációs 
tréningjei, kézimunka programok
Kajliné Ludányi Margit foglalkozásvezetővel
HORGOLÓ KLUB  

–  augusztus 15., szeptember 12.
TEXTILDÍSZÍTŐK KÖRE  
augusztus 22., szeptember 19.

8:00–16:00 óráig 
EGYNAPOS TÁBOR! – KÉZMŰVES 
GYERMEKEKNEK – július 18.,  
augusztus 15., 22., 29.
Foglalkoztatók: Takács Lászlóné Anita 
és Turán Nóra
Helyszín: Miloszerni vendégház

KEDD
9.00 órától
KIMOZDÍTÓ  – augusztus 16., 23., 30.

SZERDA
8.00–9.00 óráig

 
SZENIOR LABDATORNA 
Horváth Gabriella oktatóval

9.00–16.00 óráig
ORIMAMI – PAPÍR VARÁZSLAT 
NAGYMAMÁKNAK!  
augusztus 17.
Foglalkozásokat vezeti Pálinkásné 
Balázs Tünde és Magyar Anita

16.00–17.00 óráig a TANUSZODÁBAN

SZENIOR VÍZITORNA
Horváth Gabriella oktatóval

17.00–19.00 óráig
TOLLÁSZKODÓK tollforgatók, 
versfaragók köre  
augusztus 17., 31.. szeptember 14., 28.

– szervező: Viola Éva
helyszín: Miloszerni Vendégház

CSÜTÖRTÖK
16.30–18.30 óráig 
SZÍNJÁTSZÓ JÁTÉK GYEREKEKNEK 
SZEPTEMBER HÓNAPTÓL!
Faragó Ádám színész tanulóval
 
8.00–16.00 óráig 
ÉLMÉNYFESTŐ TÁBOR 
GYERMEKEKNEK  
a Miloszerni Vendégházban  

– augusztus 11., 18., 25.
táborvezető: Viola Éva 

PÉNTEK
15.00–18.00 óráig
ÚJKENYÉR-SÜTÉS – augusztus 19.
ALMASAJT KÉSZÍTÉSE – szeptember 9.
Kajliné Ludányi Margit 
foglalkozásvezetővel a Miloszerni 
Vendégházban

16.00 órától
 

– SZENIOR GYALOGLÁS 
augusztus19., szeptember 2.,16., 30.
csoport- és programszervező: Viola Éva

18.00–20.00 óráig
Boldog Isten Gyülekezete – Imaest
augusztus 19., szeptember 2.,16.

SZOMBAT
9.00–17.00 óráig
SZÍNJÁTSZÓKÖR DABASON 
FELNŐTTEKNEK – augusztus 13.
Dr. Illés Györgyi színművész, egyetemi 
oktató és önismereti szakember vezetésével

15.00–21.00 óráig
DINNYÉS LAJOS NYUGDÍJASKLUB 
összejövetele – augusztus 13. 
a Kossuth Művelődési Központban
klubvezető: Szabó Jánosné

NEXT JAZZ- ÉS BORNAP
szeptember 3.
ötletgazda, vezető szervező:  
Dr. Illés Györgyi

VASÁRNAP
15.00–19.00 óráig
TÁRSASJÁTÉKKLUB – időskori 
memóriaedzés
Rajsné Jeszenszky Mária vezetésével

– szeptember 25.

15.00–19.00 óráig
GYÓNI GÉZA NYUGDÍJAS KLUB 
ÖSSZEJÖVETELE a Térségi Büszkeség
pont- ’56-os Emlékszobában 
 augusztus 21., szeptember 4.,
klubvezető: Petróczy Attiláné
helyszín: Térségi Büszkeségpont ’56-os 
Emlékszoba

A Halász Móricz-kúria nyílászáró 
felújításai miatt várhatóan több 

program a Gyóni Géza Nyugdíjas 
Ház ’56-os Büszkeségpont ad 

helyet. Köszönjük megértésüket!

HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA
AUGUSZTUS–SZEPTEMBER HAVI PROGRAMOK
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A 

szeretettel meghívja Önt és kedves partnerét
az 1920-as 1930-as évek hangulatát idéző

NYÁRZÁRÓ KERTI PARTIRA

IDŐPONT ÉS HELYSZÍN:
a Nemes-kúria kertje és épülete,  

2022. szeptember 10. (szombat) 19.00 óra 
(Dabas, Bercsényi utca 1.)

MEGHÍVÓ
PARTIPROGRAM:

A Babos Jazz Kvartett élő koncertje 
– hazai és nemzetközi örökzöld dallamok, dixieland, 

charleston, virtuóz szólók és improvizációk; 

Csiszárik Dominik és Janusch Viktória, 
a Dance Expressz Tánciskola növendékeinek 

nosztalgikus táncbemutatója; 

Buncsák Zoltán ének;

a 
 
meglepetés-produkciója

A rulettasztalnál Faragó Ádám játékvezető.
Kártyasarok, kockapóker nyereményekkel 

és korhű fotópont várja a vendégeket
 

Braun Ági fotókiállítása
– a dabasi hölgyek és urak receptgyűjteményének 

ízletes, varázslatos világába ad betekintést – 
 ahogyan eddig csak a stáb láthatta

A jó hangulatú zenékről
Szuri Csabi gondoskodik

VENDÉGLÁTÁS
Az est háziasszonyai Takács Lászlóné Anita 
és Sebján Emese ízelítőket kínálnak a dabasi 
recepteskönyvekben bemutatott ételekből

Italok a Desszert szalon ajánlatából vásárolhatóak.

Belépődíj 1000 Ft/fő
(tartalmazza a programokat és az ételkóstolót) 

Információ:
Takácsné Magyar Anita,

tel: 06 20 4742 443

A vendégeket 18.00 órától várjuk!

Dress code: black and white (fekete-fehér öltözet) 
színesítve a 20-as évek hangulatával
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FELHÍVÁS
A Kossuth Művelődési Központ szeptembertől induló 
csoportjai:
– �Néptánc – óvodás, cseperedő (kisiskolás), és haladó 

csoportok; Vezeti: Csébi Orsolya, Ragula Dalma, és Farkas Gábor
– �Népi hangszeres oktatás – citera, furulya, koboz 

Vezeti: Kovács László
További információk és jelentkezés: 30/383-2738 vagy 
29/360-237.

EGYÉB FOGLALKOZÁSOK: 
Gyóni Géza Irodalmi Kör 

augusztus 8., 22. (hétfő), 17:30-19:30 óra
Hip-hop–Jazz–Dance

kedd–csütörtök, 16.00–18.00 óra között
Szenior Tánc – szerdánként, 18.00 órától
Szépkorúak klubja – szeptember 3. (szombat), 15:00 

NYÁRI SZÜNET!
Felhívjuk kedves látogatóink figyelmét, hogy 

intézményünk augusztus 15-19. között, valamint 
augusztus 29-én (hétfő) zárva tart.

Megértésüket köszönjük!

KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS 
HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR

AUGUSZTUS HAVI PROGRAMOK
A KASZINÓ-JÁTSZÓTÉR AZ INTÉZMÉNY NYITVATARTÁSI IDEJÉBEN LÁTOGATHATÓ.

VÁLÓTÁRSAS
Könnyed párkapcsolat-gazdagító előadás humorral 
és rögtönzésekkel. A műsorban közreműködnek: 
Pokorny Lia és Elek Ferenc színművészek, valamint 
Gönczi Dorka és Varga Zsolt mediátorok.

Időpont: augusztus 26. (péntek), 20:00
Műsoridő: kb. 85 perc, szünet nélkül

Belépőjegy: 4500 Ft

SÚGÁS AZ ŐSZNEK 
A magyar költészet klasszikusai a CARMINUM 
zenekar előadásában. Közreműködnek:
Érces Norbert és Papp Zoltán (gitár), Fábián Máté (ütő), 
Jasper Andor (szaxofon), Kókai Levente (zongora), 
Kuszenda Eszter és Hargittay Gergely (ének).

Időpont: szeptember  9. (péntek), 19:00
Műsoridő: kb. 90 perc, szünettel

Belépőjegy: 3000 Ft. 

Az előadásokra helyre szóló jegyek válthatók  
a jegy.hu oldalán online; vagy a művelődési 

központban, nyitvatartási időben.

A Kaszinó-terasz 
programsorozat támogatója
a Nemzeti Kulturális Alap. 

KASZINÓ-TERASZ

A véradásra hozzák magukkal fényképes 
igazolványukat, lakcím- valamint TAJ-kártyájukat.

A véradás menetéről és a hatályos előírásokról 
bővebb információk a 

www.veradas.hu 
oldalon olvashatóak.

VÉRADÁS
Augusztus 25-én, csütörtökön Dabason, 

a Kossuth Művelődési központban
13.00 és 18.00 óra között

Szervező: a Magyar Vöröskereszt Pest megyei 
szervezete
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KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS
KEREKES LÁSZLÓ ALKOTÓHÁZ

ÉPÍTÉSZETI ÉRTÉKEK DABASON:
A KLASSZICISTA KÚRIÁK MÚLTJA ÉS JELENE 
–  DABAS A NYOLC TORONY VÁROSA 
A kiállítás augusztus 12-ig tekinthető meg.

8. HÁZUNK-HAZÁNK ORSZÁGOS FOTÓKIÁLLÍTÁS
Megnyitó: szeptember 17. (szombat), 11.00 óra
A kiállítás megtekinthető: szeptember 17. és október 21. között

NYÁRI SZÜNET!
Felhívjuk kedves látogatóink figyelmét, hogy 

intézményünk augusztus 15-19. között, valamint 
augusztus 29-én (hétfő) zárva tart.

Megértésüket köszönjük!

HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR

Nyári szünet előtti utolsó nyitvatartási nap:
2022. 07. 29. péntek: 10.00–18.00 óra
2022. 07. 30. szombat és 2022. 08. 21. vasárnap között ZÁRVA

Nyári szünet utáni első nyitvatartási nap:
2022. 08. 22. hétfő: 10.00–18.00 óra

NE ÜLJ RAJTA,

HOZD VISSZA!!! 

2021. június 1-jétől késedelmi díjat 
számítunk fel a régóta kint lévő 
könyvekre!

A késedelmi díj összege: 
300 Ft/könyv/hó 

A Dabas Városi Nyugdíjasklub 
(2370 Dabas, Bajcsy-Zs. u. 19.) 

minden hónap harmadik vasárnapján 
15 órától tartja klubnapját. 

Ha arra jársz, térj be hozzánk!

DABASI-SZŐLŐSI KÖZÖSSÉGI HÁZ KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2370 Dabasi-szőlők, Kinizsi Pál utca 68.   •  Telefon: 06-70/396-2861  
•  E-mail: szolosikozossegihaz@gmail.com  •  Feldman Lászlóné,  
Opóczki Lászlóné

HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA 
2373 Dabas, Kossuth Lajos u. 7.  •  Telefon: 06-29/367-160  •  
06-70/396-2863, 06-70/490-4508  •  E-mail: tajolo@dabas.hu; 
halaszmoriczkuria@gmail.com  •  Nyitvatartás: hétfő–péntek  
8.00–16.00 óráig, délutáni és hétvégi programok idején rendezvény 
szerint  •  Munkatársak: Gubicza Jánosné, Kajliné Ludányi Margit, 
Karlik László, Kovács Ferencné, Viola Éva

MILOSZERNI VENDÉGHÁZ 
2373 Dabas-Gyón, Luther u. 26.   •  Információ: Halász Móricz-kúria

KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 
2370 Dabas, Szent István út 58.  •  Telefon: 06-29/360-237, 
06-30/383-2738  •  E-mail: Bálint Jánosné kapcsolat@kmkdabas.hu  
•  Garamszegi Mária szervezes@kmkdabas.hu  •  www.kmkdabas.hu  
•  Nyitvatartás: hétfő–péntek: 9.00–20.00 óráig   
•  szombat: 10.00–18.00 óráig 
•  vasárnap: rendezvény szerint
Figyeljék weboldalunkat és facebook-oldalunkat!

KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS KEREKES LÁSZLÓ ALKOTÓHÁZ 
2370 Dabas, Kossuth László u. 19.  •  Telefon: 06-29/362-545, 
06-30/534-1138  •  E-mail: Dágány Józsefné galeria@kmkdabas.hu  
•  Nyitvatartás: hétfő, péntek: 13.00–17.00 óráig, kedd–csütörtök: 
9.00–17.00 óráig •  Hétvégén előre egyeztetett időpontban!

HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR 
2370 Dabas, Ravasz László u. 2. (régi Zalka óvoda) •  Szakmai 
csoportvezető: Illy Noémi  •  telefon: 06-29/360-529, 
06-30/438-2352  •  E-mail: dabasikonyvtar@gmail.com  • 
www.dabasikonyvtar.hu  • A könyvtár nyári nyitvatartás szerint 
üzemel: 
hétfő–kedd, csütörtök–péntek: 10.00–18.00 óráig,
szerda: 14.00–18.00 óráig, szombaton: 9.00–12.00 óráig.

LEVENDULA-HÁZ – KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR ÉS ÉRTÉKTÁR 
2370 Dabas, Lakos doktor utca 27.  • Telefon: 06-70/337-0830   
• E-mail: Jurácsik Andrea juracsik.andrea@dabas.hu   
•  Facebook: Levendulaház Városi Nappali

NEMES-KÚRIA KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2370 Dabas, Bercsényi u. 1.  • Telefon: 06-20/474-2443,  
Takács Lászlóné  • E-mail: nemeskuriadabas@gmail.com   
•  Facebook: www.facebook.com/nemeskuria

SÁRI ZARÁNDOKHÁZ ÉS KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2371 Dabas, Mánteleki u. 8.  •  Tel.: 06-70/455-9550, 0670/396-28-60
•  E-mail: gogolakmariann@gmail.com,  
sarizarandokkozpont@gmail.com  •  Nyitvatartás: hétfő–péntek: 
08.00–16.00 óráig, hétvégén rendezvény szerint   
•  Munkatársak: Bálint Julianna, Csernák Józsefné, Gogolák Mariann, 
Maris Norbertné, Mráz Józsefné

KÖZÖSSÉGI  SZ Í N TER EK
C Í M E I  ÉS EL ÉR H ETŐSÉGE I

NYÁRI SZÜNET!
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KITEKINTŐ			 

FACEBOOK-MORZSÁK

94. születésnapján, családi körben köszöntöttük Ordasi 
Jánosné Marika nénit. Jó egészséget kívánunk az ünnepeltnek!   

Kőszegi Zoltán polgármester 97. születésnapja alkalmából 
köszöntötte Virbling Ferencnét. Jó egészséget kívánunk 
Marika néninek!  

Gyerekeknek is!

MAGÁN VÉRVÉTEL DABASON
Helyszín: 2370 Dabas, Wesselényi u. 52.
Mozgáskorlátozottak részére akadálymentes megközelítés biztosított.

Bejelentkezés: 7.00–15.00-ig; +36 30 857 9000; dablabdabas@gmail.com
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CSOMAGAJÁNLATAINK

Sorban állás és beutaló nélkül!

általános laborvizsgálatok | profi laboránsok | megfelelő szakmai környezet

specifikus csomagajánlatok | szűrőcsomagok | COVID-19 mintavétel

Tavaly a civil és a rendőrmotoros közösség is gyászolt. Gyászolt, 
mert elvesztettük kollégánkat, Horváth Miklós rendőr főtörzs
zászlóst. Mikit Európa-szerte szinte mindenki ismerte a 
motorosok közül, rendőrmotorosként pedig az utóbbi két 
évtizedben alig volt zsaru, aki ne nevelkedett volna valamilyen 
mértékben az ő vigyázó kezei alatt. 
Most a 37. Magyar Nagydíjra segíteni érkező osztrák motoros 
kollégák is lerótták tiszteletüket Miki dabasi sírja előtt. 
Miki!
N a g y o n  h i á n y z o l 
nekünk!
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Megújult étlappal és  
szivből jövő vendéglátással várunk.

Dabas Deli · Bistro+36 29 998 700 dabasbistro.hu
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KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK F

GYÓNI, SÁRI, SZŐLŐSI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
Hétköznaponta minden mise 18.00 órakor kezdődik
Miserend a nyári időszakban: 

– Dabas-Sári: kedd, péntek 18.00 óra 
szombat 19.00 óra, vasárnap 9.30

Augusztus 12-én, pénteken 16.00 órától kezdődik a Sári 
Katolikus Templomban néhai plébánosunk, Pásztor Győző 
olvasókanonok, címzetes esperes, címzetes prépost gyász
szertartása. Végakarata szerint a helyi temetőben helyezik őt 
örök nyugalomra.

– Augusztus 15-én, hétfőn, Nagyboldogasszony napján tartjuk Sári 
Templomunk búcsúi szentmiséjét és az ünnepi körmenet.

– Dabas-Szőlő: vasárnap 7.45 
– Dabas-Gyón: hétfő, csütörtök, szombat 18.00 óra; vasárnap 11.00 óra
– Augusztus 28-án, a hónap utolsó vasárnapján emlékezünk meg a 
Dabasi-szőlőkben 10 éven belül augusztus hónapban elhunytakról.

ALSÓDABASI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG
– vasárnap 9.30 órától szentmise,
– csütörtök 18.00 órától igeliturgia,
– péntek 19.00 órától szentmise,
– szombat 19.00 órától előesti szentmise.
Bővebb információ a templom előtti hirdetőtáblán és a 
honlapunkon: www.alsodabasplebania.hu

FELSŐDABASI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG
– szombaton 18.00 órakor előesti szentmise,
– vasárnap 8.00 órakor ünnepi szentmise,
– hétfő 18.00 óra: igeliturgia;
– szerda 18.00 óra: szentmise;
– első péntek (szept. 2.) 18.00 órakor szentmise.
– augusztus 15-én, Nagyboldogasszony főünnepén 18.00 óra: 

szentmise.
– Szentségimádás: első csütörtökön (szept. 1.) 18.00–20.00.

GYÓNI EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
Szeptemberben megkezdődnek gyülekezeti alkalmaink a 
szokott rend szerint, amelyekre hívjuk és várjuk Testvéreinket. 
A programok részletesen szeptemberben lesznek láthatók a 
faliújságon, illetve a gyülekezeti Facebook-oldalon.
Sok szeretettel hívjuk Testvéreinket az alábbi alkalmainkra:

– Istentisztelet: minden vasárnap, 10.00 órakor. (Augusztus 
hónapban helyettesítő lelkészeket fogad gyülekezetünk.)

– A gyülekezeti alkalmak: augusztus hónapban szünetelnek.
– Irodai órák: lelkészi ügyintézés, egyházfenntartói járulék, 

adományok befizetése kéthetente szerda, 17.00-18.00 óráig,  
a gyülekezeti házban (augusztus 24.).

– Évnyitó családi istentisztelet: szeptember 12. vasárnap, 10.00 óra, 
amelyre sok szeretettel hívjuk a hittanos gyermekeket, család
tagjaikkal együtt.

– Ifjúsági, egész napos kirándulás: szeptember 17., szombat.
Elérhetőség: Balog Eszter lelkész, tel.: 06 20 824 2019
Kérjük jelölje be gyülekezetünk facebook oldalát:  
Gyóni Evangélikus Gyülekezet! Erős vár a mi Istenünk!

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK 

DABASI  REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Dabas-Inárcs Református Társegyházközség közleménye:
Kedves Testvérek! Lelkészi lemondás okából megüresedett a Dabas-
Inárcs Református Társegyházközség lelkészi állása. Az átmeneti 
időszakra a Délpesti Református Egyházmegye esprese Nt. Takaró 
András helyettes vezető lelkipásztornak, teljes jogkörrel Nt. Hantos 
Péter egyházmegyei tanácsost, ócsai vezető lelkipásztort nevezte ki.

Hirdetjük, hogy az Apró Tanítványok Dabasi Református Óvodát 
2022. szeptember elsejével megnyitjuk a Délpesti Református 
Egyházmegye és a Református Zsinati Óvodai Projekt Iroda 
támogatásával. Tájékoztatunk arról is, hogy még van néhány hely, a 
jelentkezés még lehetséges az Egyházközség elérhetőségein.

Hirdetjük azt is, hogy az Istentiszteletek a szokásos rendben 
megtartásra kerülnek. Dabas 10 óra, Inárcs 11:30. A Lelkészi Hivatalt 
ideiglenesen áthelyeztük az óvodába (Kossuth László utca 2.). Előzetes 
telefonbejelentkezést követően tudjuk itt fogadni a testvéreket: 
06-29/362-280.
Felajánljuk az Ócsai Református Lelkészi Hivatal nyitvatartását és 
elérhetőségeit is: Lelkipásztori és pénztári ügyelet: kedd, csütörtök: 
15–18 óra; péntek 9–11 óra; gondnoki óra péntek: 17–18 óra
Telefon: 06 29 951 181; E-mail: ocsa.ref@gmail.com
Egyházadót lehet fizetni a gondnokoknál, a helyben megszokott 
módokon. Intézendő ügyek rövid megbeszélésére az Istentiszteleteket 
követően is lesz lehetőség. Szeretettel várunk mindenkit alkalmainkra, 
hogy együtt imádkozzunk az új lelkipásztorért és az óvodáért! SDG!

Nt. Hantos Péter
vezető lelkipásztor, egyházmegyei tanácsos

EGYHÁZAINK HÍREI

SÍRTISZTÍTÁS AZ ALÁBBI ÁRAKON:
Egyes sír		  65 000 Ft
Kettes sír		  85 000 Ft

Hívjon bizalommal!  Erősné Teri: +36-30/25 39 923
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Név	 Született 	 Meghalt
Erdős Győző	 1970. 06. 01. 	 2022. 06. 05. 

Molnár István	 1942. 11. 13. 	 2022. 06. 08. 

Vincze János Istvánné 

(Micheller Katalin)	 1950. 01. 01. 	 2022. 06. 09. 

Mikes Zoltán Áronné (Nagy Piroska)	 1941. 02. 10. 	 2022. 06. 14. 

Kancsár Jánosné (Mráz Terézia)	 1936. 05. 13. 	 2022. 06. 14. 

Szabados László	 1949. 11. 16. 	 2022. 06. 15. 

Gergely György	 1935. 09. 24. 	 2022. 06. 16. 

Répásy Györgyné (Juhász Jolán)	 1941. 08. 23. 	 2022. 06. 17. 

Mráz János	 1955. 02. 15. 	 2022. 06. 17. 

Udvari János	 1963. 08. 20. 	 2022. 06. 22. 

Árva Ferenc	 1939. 11. 04. 	 2022. 06. 24. 

Harmincz Jánosné (Dori Julianna)	 1939. 01. 30. 	 2022. 06. 27. 

Frim Béláné (Lang Margit)	 1935. 04. 02. 	 2022. 06. 29. 

Sinkó Ferencné (Fabók Mária)	 1933. 04. 23. 	 2022. 07. 01. 

Kerekes Lászlóné (Bárdi Anna)	 1929. 06. 04. 	 2022. 07. 02. 

Bács Béláné (Bozsoki Katalin)	 1926. 11. 07. 	 2022. 07. 03. 

Kancsár István	 1937. 10. 15. 	 2022. 07. 05. 

Egerszegi Sándor	 1965. 01. 05. 	 2022. 07. 14. 

Keller Ferencné (Erdős Mária)	 1931. 01. 10. 	 2022. 07. 16. 

Óhegyi Jánosné (Monger Mária)	 1931. 10. 03. 	 2022. 07. 18. 

Osztozunk a családok gyászában!

ELHUNYT PÁSZTOR GYŐZŐ 

L apzártánk idején kaptuk a hírt, hogy július 30-án, 89 éves 
korában elhunyt Pásztor Győző (*1933. július 24., Újpest – 

✞2022. július 30., Budapest) Dabas-sári nyugalmazott plébánosa, 
olvasókanonok, címzetes prépost, címzetes esperes. Pásztor 
Győző Újpesten született, az óvoda, általános elemi iskola, majd a 
polgári f iúiskola elvégzését követően az Újpesti Városi 
Kereskedelmi Középiskolában szerzett középiskolai közgazdasági 
oklevelet. Az ELTE természettudományi karán tanult, ahol 1957-
ben okleveles középiskolai matematika-fizika szakos tanár 
végzettséget szerzett. 1961. június 18-án pappá szentelték Vácon. 
1961–62 között segédmunkásként dolgozott. 1962–1973 között 
Rád, Kiskunhalas, Hódmezővásárhely, majd Cegléd káplánja volt, 
1973–1981-ig adminisztrátori feladatokat látott el Szolnok-
Szandaszőlősön. 1981. február 1-jétől Sári plébánosa volt egészen 
nyugdíjazásáig. A sári templom több mint három évszázados 
története során a mindezidáig itt szolgálatot ellátó huszonhét 
plébánosa közül ő állt a leghosszabb ideig a plébánia élén. 
Munkásságát 2017-ben a Parma fidei – Hit pajzsa díjjal ismerték 
el. Egy éve 2021. június 18-án ünnepelte paptársaival és híveivel 
együtt gyémántmiséjét, pappá szentelésének 60. évfordulóját.

Az utóbbi hónapokban egészségi állapota megromlott, a 
közelmúltban ismét kórházba került, ahol július 30-án visszaadta 
lelkét Teremtőjének. Halála napján dr. Bábel Balázs Kalocsa-
kecskeméti érsek, városunk díszpolgára celebrált szentmisét a 
sári templomban Győző atya lelki üdvéért.

Nyugodjon békében! 
– szerk. –

GYÓNI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
–	 augusztus 21. vasárnap, 10.00 óra: új kenyér hálaadó istentisztelet 

a templomban, úrvacsoraosztással
–	 szeptember 11. vasárnap, 10.00 óra: tanévnyitó istentisztelet 

helyszín: templom
Szeretettel várunk minden hittanos és konfirmandus gyermekeket 
szüleikkel együtt erre az istentiszteletre. 
Az istentisztelet után kerül sor a hittan tankönyvek és munkafüzetek 
átadására a lelkészi hivatalban.
ÁLLANDÓ ALKALMAINK

– � vasárnap 9.00 óra konfirmáció-előkészítő (október 1-jétől)  
10.00 óra – istentisztelet  
10.00 óra gyermek istentisztelet (szeptember 3-tól)

– � hétfő, 10.00 órakor szentmise a Zárdakert Idősek Otthonában, 11.00 
órakor az Átrium Idősek Otthonában (havonta egyszer)

– � kedd, 17.00 óra: felnőtt konfirmáció előkészítő (szeptember 2. 
hetétől)

– � szerda, 15.00 óra: gyülekezeti Bibliaóra (szeptember 2. hetétől)
Elérhetőség: Fekete László lelkipásztor, 06 20/521 5834   

„Istenre szomjas a lelkem, az 
élő Istenre: mikor mehetek, 
hogy lássam az Úr arcát?”(Zsoltár 42,3)

 VÉGSŐ BÚCSÚ
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C send, síri csend uralja a miliőt. 
Voltaképpen nem kellene ezt 
ennyire kihangsúlyozni, hiszen 

végül is a Fiumei Úti Sírkertben vagyunk. A 
körös-körül lüktető főváros zaja miatt 
azonban ennek itt sokkal nagyobb a 
kontrasztja , mint más nekropoliszok 
esetében. 

Az 56 hektáros, azaz 100 holdas, 1849-
ben megnyitott, a közbeszéd szerinti 
Kerepesi úti temetőt a kiegyezést követően, 
a z  1870-e s  években d ís z temetővé 
nyilvánították és azóta jórészt ebben a 
funkciójában működik.  Nevezetes közéleti 
személyiségek: pol itikusok , tudósok , 
művészek, egyházi vezetők, a magyar 
történelem és művészettörténet jelesei 
nyugszanak itt. A parkosított környezet 
ideális feltételeket biztosít a Nemzeti 
Panteon tanulmányozásához, márpedig itt 
akár magas színvonalú történelem vagy 
művészettörténeti órákat is lehet tartani 
egy-egy temetői séta keretében. Rengeteg 
ismerős névvel találkozhatunk, a koncentrált 
figyelem e helyütt sokat kamatozik. 

Szecsődi Irén (1917-2001) operaénekes 
mementó j á t  a  mű vé szparce l l ában 
fedeztem fel. A friss virágokat, az ápolt sírt 

látva rögtön eszembe jutott Panka néni 
(özv. Bábel Jánosné sz. Kalicza Anna) a 
Szélmalom utcából, aki néhány éve egy 
gyóni vonatkozású történetben említette a 
művésznő nevét. Panka néni szeret nóta-, 
operett- és operaénekeseket hallgatni, de 
kizárólag csak a legjobbakat. Sokat tud 
róluk, ám közülük is a legtöbbet Szecsődi 
Irénről, akinek az ő keresztanyja, Kalicza 
Mária (1919-1995) volt a varrónője.

 Kalicza Mária Gyónon született Kalicza 
Péter (1882-1968) és 

Ladányi Krisztina (1886-1971) gyermekeként, 
testvérei: István, László, Péter és Krisztina. A 
gyóni reformátusoknál járta az elemi iskolát 
és szép hangjával a gyülekezet kórusát 
erősítette. Tanítói többször is szorgalmazták, 
hogy a közönség elé állva szólót énekeljen, 
de erős lámpaláza miatt ez néhány 
sikertelen kísérlettel végleg meghiúsult. 
1930-ban szülei az ócsai polgári iskolába 
íratták, ami nagyon nagy szó, hiszen a 
világméretű gazdasági válság tombolt 
akkoriban. A leányosztályban négy éven át 

F inta I lona tanítónő vol t  az 

„NÉZZÉTEK A KIS SZECSŐDIT…”
SZECSŐDI IRÉN OPERAÉNEKES ÉS GYÓNI VARRÓNŐJE, KALICZA MÁRIA TÖRTÉNETE
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osztályfőnöke. A jó tanulók közé tartozott, 
negyedikes bizonyítványa szerint mindössze 
német nyelvből és számtan-mértanból 
kapott közepest. 

A polgári után varrónőnek tanult 
Pestszenterzsébeten, a gyóni származású 
G ö n n e r t  I s t v á n n é  Ta r  K r i s z t i n a 
szabóságában. Szabadidejében az erzsébeti 
református dalárdában énekelt és itt ismerte 
meg Szecsődi Irént, akinek pályája az 1930-
as évek közepétől kezdett emelkedni. Ő a 
kerület büszkesége ma is, akkoriban a Klapka 
utca 81-ben lakott szüleivel . A fellépő 
ruháiról még sokáig saját magának kellett 
gondoskodni, így Kalicza Mária lett a 
varrónője. Az egyszerű munkakapcsolatnál 
azonban jóval erősebb, bensőséges kapocs 
alakult ki közöttük. Szecsődi Irén barátnője 
családjához is többször ellátogatott, Gyónra. 
Egy ilyen látogatást fénykép is örökít, a 
felvétel a Kálvin utca 2. számú nádtetős ház 
tornácánál készült, Szecsődi Irént, Kalicza 
Péterné Ladányi Krisztinát és a templomból 
hazatartó Tóth Ferencné Bábel Irént 
ábrázolja.

Kalicza Mária nem ment férjhez, a 
református diakonissza hölgyek közé 
szeretett volna bekerülni. Már egy győri 
közösségben intézte a helyét, amikor a 
kommunista hatalom felszámolta a 
szerzetesrendeket Magyarországon. Így az 
1950-es évek elején hazakerült Gyónra, 
szüleihez. A legjobbkor, ugyanis családja az 
egész községet sújtó óriási beszolgáltatási 
terhekkel, padlás lesöprésekkel küszködött, 

kellett a segítség. Mária varrónőként 
mindent megtett, hogy édesapja időben 
teljesítse a borzalmas sarcokat, éjt nappallá 
téve dolgozott, főként a gyóni iparos 

családoknak varrt. Szecsődi Irén akkor már 
ünnepelt híresség volt, de a kapcsolat nem 
szakadt meg, folyamatos volt a levélváltás, 
sőt Mária telefonon egyeztetve olykor 
felkereste a művésznőt a fővárosban is. A 
helyi emlékezet Szecsődi Irén gyóni 
fellépését is őrzi, de a kultúrházban készült 
fotó sajnos már elkallódott. 

Kalicza Mária végtelenül nagy alázattal 
és szeretettel halálukig ápolta szüleit. 
Küzdelmes, nehéz élete 1995. szeptember 
24-én ért véget, szüleivel közös sírban 
nyu g s z i k  a  g yón i  köz tem ető b en . 
Temetésekor családja elkövette azt a hibát, 
h o g y  e l f e l e d ke z te k  a  m ű vé s z n ő 
értesítéséről, pedig ő bizonyosan megadta 
vo l n a  f i a t a l ko r i  b a r á t n ő j é n e k  a 
végtisztességet.

Szecsődi Irén kétszeres Liszt Ferenc-
dí jas (1952 ,  1959)  opera-énekesnő 
(szoprán), érdemes művész (1967), a 
Magyar Állami Operaház örökös tagja 
(1990) pályafutását méltó terjedelemmel 
rögzítik a lexikonok. Emlékét családján, az 
operabarátokon kívül főleg Pesterzsébeten 
ápolják, melyet a következő helyi rigmus is 
jól tanúsít: „Nézzétek a kis Szecsődit, / 
mennyi embert összecsődít!” 

A róla szóló ismereteket e helyütt a 
köve tke ző  r ipor t ré s z l e t te l  tud juk 
gyarapítani:   

„ H a t é v e s  k o r o m b a n ,  i s k o l a i 
rendezvényen énekeltem volna először 
szólót. Az előadás előtt való nap azonban 
lázas beteg lettem. A középiskolában 

á l l andóan szerepe l tem;  ho l  s zó lót 
énekeltem, hol prózát adtam elő. Anyámnak 
csodálatos hangja volt, őt nem engedték 
szülei erre a pályára , ezért szívesen 
egyengette az én utamat. Tizenhét éves 
voltam, amikor az Általános Munkásotthon 
vigalmi gárdája előadta az Aranymadár 
című operettet. Ebben szerepeltem, itt 
fedeztek fel tulajdonképpen és igyekeztek 
meggyőzni, hogy komolyan kell képezni a 
hangomat. A Zeneművészeti Főiskolán 
meghallgatott dr. Molnár Imre és növendéke 
lettem, itt is végeztem. 1947-ben lettem az 
Operaház ösztöndíjas magánénekesnője, a 
következő évtől tagja. Első években a 
Gördülő Operával jártam az országot, a 
M ÁV  s z i m f o n i k u s o k k a l  c s a k n e m 
valamennyi városban megfordultunk . 
Nagyon szívesen vállaltuk ezt a nem 
könnyű feladatot, mert nagy szeretettel 
fogadtak mindenütt. 1954-ig szerepléseim 
hetven százalékára vidéken került sor. 
Jobban i smertek ot t ,  mint Pesten: 
Pillangókisasszony, Bánk bán, Bohémélet 
volt leggyakrabban műsoron. Az első 
P i l l angók i s as szony t  sa j á t  f i ammal 
énekeltem Pécsett és Kaposvárott. Főbb 
szerepeim: Hoffmann meséi, Don Juan, 
Varázsfuvola, Carmen, Fidelio, Székelyfonó, 
Orfeusz, de énekeltem sok oratóriumot is.”

V. F.   
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MEGÚJULT A KÜZDŐTÉR VILÁGÍTÁSA AZ OBO ARÉNÁBAN
A SZEZON INDULÁSA ELŐTT KORSZERŰSÍTÉSRE KERÜLT A PÁLYA VILÁGÍTÁSA

E g ye sü l e t ü n k  a z  i d e i  n y á r i 
szünetben is figyelmet fordított 
a r r a ,  h o g y  a  c s a p a t a i n k 

otthonának számító OBO Arénában újabb 
fejlesztés valósulhasson meg. Július 18-án 
elindult a felkészülési időszak minden 
korosztályban, így nem volt sok idő a 
nyári csarnokfejlesztések megvalósítására.

Támogatóink segítségével az utánpótlás 
korosztályokat versenyeztető DRUKK 
Dabas Egyesületünknek sikerült ered
ményes TAO-pályázatot beadnia a csarnok 
küzdőterének világítás-korszerűsítésére. 
Ezúton is köszönjük Kőszegi Zoltán 
polgármester és Dabas Város Önkor
mányzatának a támogatását a projektben.

A kivitelezést a Vilkiszolg Kft. végezte, 
akiknek köszönjük a munkájukat, hogy a 
két szezon közötti  rövid időszakra 
ütemezve elvégezték a korszerűsítést.

A  m e g l é v ő  h a l o g é n i z z ó s 
vi l ág ítótesteket ú j  LED-vi l ág ításra 
cserélték a küzdőtér és a nézőtér felett. 
E n n e k  k ö s z ö n h e t ő e n  m i n d  a 
környezettudatosság, mind az energia
megtakarítás szempontjából nagyot 
léptünk előre a fenntartható fejlődés 
érdekében.

Emellett csarnokunk már megfelel a 
tévés közvetítések és a nemzetközi 
mérkőzések rendezési feltételeinek is.

Hajrá DABAS!
– Gula Ferenc –

LITVÁNIÁBAN EDZŐTÁBOROZTAK A HARCOSOK

J úlius 4. és 9. között Litvániában, Krivasalisban tartott edzőtábort a 
Budora Karate Egyesület, akik idén először hívták meg a Harcosok 
Klubja növendékeit egy egyhetes intenzív felkészülésre. A dabasi–

nagykőrösi csapatot a Kálóczi Branch Európa-bajnoka, Szalay Berta is 
elkísérte a balti államba.

A tábor munkáját klubvezetőnk, shihan Ábrahám Edit instruktorként 
segítette, ahol elsősorban a 16 év feletti korosztály versenyzőit 
készítette fel a következő megmérettetéseikre.

Rövid pihenőt követően, lapzártakor már Révfülöpön táboroznak 
versenyzőink és növendékeink, a Kálócz Branch szokásos éves 
edzőtáborában.

Szeptembertől pedig újra várjuk a karate iránt érdeklődő gyermekeket 
és felnőtteket az FC Dabas Sportközpontban!

Jelentkezés: 06-70/376-3001.
Hajrá Harcosok!

(GM)
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L ezárultak a hazai amerikai futball bajnokság 
alapszakaszai. A Dabas Sparks utolsó mérkőzésén, 
a Wolverines csapatát fogadta hazai pályán és a 

papírformának megfelelően, nagyarányú győzelmet 
aratott. Turcsány Bálint remekül irányított, rendre meg 
tudta oldani a szorult helyzeteket és több hosszú 
átadással is villogott, minden elkapóját kihasználva. Akik 
aztán az elkapások után sem fukarkodtak a yard
termeléssel. A futójáték is magabiztosan hozta, amit kell, 
és még a védelemnek is sikerült, nemcsak labdákat, de 
touchdownokat is szereznie. Az 55 : 18-as győzelemnek 
és a többi találkozó kedvező alakulásának köszönhetően, 
a Szikrák rájátszásba jutottak. A három győzelem és egy 
vereség alkotta mérleg azért adott okot az izgalomra, 
mert roppant kiegyensúlyozott volt a mezőny, az utolsó 
forduló előtt több csapatnak volt matematikai esélye a 
playoffra , mint ahány hely biztosította volna a 
továbbjutást. 

Végül öt csapat is azonos mérleggel zárt, így a 
pontkülönbség véglegesítette a tabellát. Így a Sparks a 
hatodik helyen fejezte be az alapszakaszt és készülhet a 
rájátszásra, amely keretein belül Újpestre, a Bulldogshoz 
fog látogatni. Borzasztó kemény meccs lesz, de alaposan 
felkészülünk. 

Addig is szeretnénk megköszönni az egész éves 
buzdítást, támogatást, a meccseken való részvételt. 
Hálásak vagyunk, hisz legyen szó jégesőről, vagy égető 
napsütésről, Ti velünk voltatok. Maradjon is így, hajrá 
Sparks!	 Tóbi Ádám

VÉGE A BAJNOKSÁGNAK, 
KEZDŐDIK A FELKÉSZÜLÉS

SPORT
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HA KÜLÖNLEGES, EGYEDI SÍRKÖVET SZERETNE, KERESSEN!
Formák és anyagok széles választékából,

az Ön elképzelése alapján gyártjuk le megrendelését!  

URNASÍROK KÉSZLETRŐL IS! 

HÍVJON BIZALOMMAL!  
ERŐSNÉ TERI     +36 30 25 39 923

TER-NIK

Bontási hulladék és építési sitt 
konténeres elszállítása.

Homok és sóder kiszállítást,  
bontási munkákat vállalunk. 

Egyénileg beszállított sitt 
és zölhulladék átvétele Dabason.
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A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak a 715/2007/EK 
rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetői szokások és egyéb, nem technikai 
jellegű tényezők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. Az új személygépkocsi fajlagos üzemanyag-fogyasztási és CO2-kibocsátási adatai megtalálhatóak
az üzemanyag-gazdaságossági ismertetőben, amely ingyenesen hozzáférhető minden eladási helyen és a fogyasztóvédelmi hatóságnál. A kép csak illusztráció.

A ŠKODA KAROQ modellek WLTP szerint mért fogyasztása: 4,0–9,8 l/100 km, CO2-kibocsátás: 104–223 g/km.m.

A MEGÚJULT ŠKODA KAROQ. INDULHATUNK?
PORSCHE M5
1238 BUDAPEST, SZENTLŐRINCI ÚT
+36 1 421 8220

AZ ÚJ EMLÉKEK   
 FELFEDEZÉSRE       
   VÁRNAK.
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